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Buletin informativ 

 privind rezultatele finale înregistrate la concursul pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor 

vacante/rezervate din învățământul preuniversitar 2025 

 

Ministerul Educației și Cercetării a publicat astăzi, 30 iulie a.c., pe site-ul dedicat (titularizare.edu.ro), 

rezultatele înregistrate la proba scrisă din cadrul concursului pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor 

vacante/rezervate din învățământul preuniversitar 2025 (30 iulie 2025, după contestaţii). 

 

Rezultatele au fost afișate atât pe pagina web menționată anterior, cât și în centrele de examen.  

 

Pentru a obține statutul de titular (angajare pe perioadă nedeterminată), candidații trebuie să obțină minimum 

nota 7 (şapte) atât la proba scrisă, cât şi la proba practică/inspecţia specială la clasă în profilul postului. 

Pentru angajarea pe perioadă determinată (suplinire), candidaţii trebuie să obţină minimum nota 5 (cinci) atât 

la proba scrisă, cât şi la proba practică/inspecţia specială în profilul postului. 

 

La nivelul județului Satu Mare, sinteza participării la proba scrisă din acest an: 

592 de candidați prezenți (90,24%) - din totalul celor 656 de candidaţi cu drept de participare; 

35 de candidați dintre cei prezenți s-au retras în condițiile prevăzute de metodologie, niciun candidat nu a 

fost eliminat;  

555 de lucrări au fost transmise la centrele de evaluare (dintre acestea, o lucrare a fost anulată în centrele de 

evaluare în condițiile prevăzute de metodologie). 

 

Rezultatele finale, după contestații, prezentate sintetic: 

Au fost înregistrate 166 de contestații (29,96% din totalul lucrărilor evaluate). Procesul de reevaluare a 

generat modificarea notelor inițiale pentru 163 de lucrări (98,19%): pentru 110 lucrări (66,26%) notele 

inițiale au fost mărite, în timp ce pentru 53 de lucrări notele inițiale au fost micșorate (31,92%). La trei 

lucrări nu au fost modificate notele înițiale.  

 

După contestații, dintre cei 554 de candidați cu note:  

▪ 184 de candidați (33,21%) au obținut note peste 7 (înainte de contestații: 162 de candidați, 29,24%); 

▪ doi candidați ai obținut nota 10 (înainte de contestații: doi candidați);  

▪ 253 de candidați (45,67%) au obținut note între 5 și 6,99 (înainte de contestații: 237 de candidați, 

42,77%). 

 

Repartizarea candidaților pe posturile didactice de predare vacante publicate pentru angajare pe perioadă 

nedeterminată, în ordinea descrescătoare a mediilor de repartizare, va fi realizată în ședințele publice 

organizate de inspectoratele școlare conform graficelor afișate. 

 

Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare 


